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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  
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ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СФЕРИ АДМІНПОСЛУГ 

В УМОВАХ ВІЙНИ 

 

Актуальність дослідження. В умовах повномасштабного вторгнення 

потреба в доступних, зручних та прозорих адмінпослугах постійно зростає.  

Війна показала, що навіть в умовах небезпеки сфера надання 

адміністративних послуг вкрай важлива для людей. 

Забезпечення якості та доступності публічних послуг апріорі має бути в 

пріоритеті кожної громади, адже це узгоджується з ключовими ідеями 

Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади в Україні. У данній Концепції, схваленій на початку 2014 

року зазначено, що функціонування органів місцевого самоврядування у 

більшості територіальних громад не забезпечує створення та підтримку 
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сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку 

людини, її самореалізації, захисту її прав, надання населенню органами 

місцевого самоврядування, утвореними ними установами та організаціями 

високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг на 

відповідних територіях (далі — публічні послуги). До складу публічних 

послуг відносяться: адміністративні, медичні, освітні, соціальні, житлово- 

комунальні послуги, тобто всі послуги, що надають органи державної влади 

та місцевого самоврядування. В усіх обʼєднаних територіальних громадах 

надають типові послуги, але можуть зустрічатися й місцеві відмінності. 

На сьогодні, пріоритетними відвідувачами ЦНАПів стали Захисники й 

Захисниці, які отримують послуги без попередньої реєстрації й поза чергою.  

Великої уваги також потребують учасники бойових дій, інваліди внаслідок 

війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, члени родин 

загиблих Захисників і Захисниць — для цієї категорії в багатьох ЦНАПах 

працює «Адмінсервіс «Ветеран»», основними послугами якого є отримання 

консультацій щодо надання пільг; встановлення статусу члена сім’ї загиблого 

(померлого) ветерана війни; встановлення статусу особи з інвалідністю 

внаслідок війни; видача нового посвідчення особи з інвалідністю внаслідок 

війни, учасника війни, члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, 

члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України, 

постраждалого учасника Революції Гідності замість непридатного / 

втраченого. 

Понад 4 млн українців утратили своє житло. На затопленій Херсонщині, 

в Маріуполі, Бахмуті, Харкові, Миколаєві, на Київщині, Чернігівщині, 

Сумщині та в інших обстріляних, знищених, окупованих, затоплених містах і 

селах. Тому в ЦНАПах запровадили таку послугу, як реєстрація 

інформаційного повідомлення щодо пошкодженого майна, а також реєстрація 

заяви на отримання компенсації завдяки електронній послузі єВідновлення. 

Окрім запровадження нових, в ЦНАПах надаються всі послуги, які 

надавалися в довоєнний період. Найбільш затребувані послуги на сьогодні— 

це й реєстрація / зняття з реєстрації місця проживання, актуалізація даних у 

реєстрі територіальної громади, видача витягів з державних реєстрів, 

оформлення посвідчення водія, реєстрація бізнесу. 

Актуальною проблемою функціонування ЦНАПів залишається неповне 

дотримання чинного законодавства. Так, Закон «Про адміністративні 

послуги» передбачає, що мінімум раз на тиждень у ЦНАПах повинен 

відбуватися прийом відвідувачів до 20:00, але при цьому далеко не всі це 
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роблять, особливо на Сході України. 

Також прийом має здійснюватися не менше 6 днів на тиждень, — цієї 

вимоги дотримуються трохи більше, але більшість не виконує. 

Одна з революційних змін, яка стосується діяльності ЦНАПів, — не 

можна відмовляти особі в прийнятті й реєстрації заяви, навіть якщо вона 

подала не всі документи. Ще треба знати, що орган влади самостійно витребує 

ті документи й відомості, які може витребувати, не покладає цей обов’язок на 

особу. 

Серед позитивних моментів можна відмітити можливість отримувати 

низку послуг онлайн, хоча й не всі вміють це робити або просто не знають про 

неї. Тому треба активізувати роботу з інформування в цьому напрямку. 

Висновки. На показник якості надання адмінпослуг впливає 

професіоналізм посадових осіб місцевого самоврядквання та розуміння 

проблем мешканців регіонів. Треба також враховувати фактор безпеки 

працівників та відвідувачів. Для цього застаріла кабінетна система має відійти 

в минуле, а на її місце має прийти відкритий простір. У рамках трансформації 

необхідно розширити мережу віддалених робочих місць та забезпечити 

мобільність ЦНАПів. 
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